
EUROPSKI DAN JEZIKA, 29. rujna 2017. 

Cijeli tjedan, od 25. do 29. rujna, u našoj školi obilježavali smo Europski dan jezika.  

U sklopu nastave stranih jezika izrađivali smo plakate, igrali igrice, sudjelovali u kvizovima te se 
zabavljali s neobičnim jezičnim konstrukcijama koje su nas poprilično nasmijale.  

Razgovarali smo o tome zašto je važno učiti i znati strane jezike - pogotovo u današnje vrijeme. 
Saznali smo da neki učenici govore i više od engleskog ili njemačkog jezika, bravo! 

Ovako je to izgledalo… 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Učenici su ponovili vokabular vezan uz europske zemlje i nacionalnosti. Na dodatnoj nastavi 
engleskog jezika upoznali su velšku kulturu  te se dobro zabavili odglumivši kratke dijaloge na 

velškom jeziku, a najbolji učenici nagrađeni su prigodnim kalendarima. 

 

Obnovili smo natpise tako da se u našoj školi svaki stranac može snaći… 



                                                      
 
 

Na izbornoj nastavi njemačkog jezika pisale su se najduže riječi na hrvatskom, slovenskom, 
njemačkom, engleskom i ruskom te smo tako dobili i najduže plakate. 

Čitali smo poslovice, rečenice unazad i to ne samo na njemačkom ili engleskom… 
 
 
 
 

Razredna nastava obilježila je Europski dan jezika u sklopu nastave engleskog jezika                             
i bilo je zabavno! 

 
 

        

 

Prošao je zabavan tjedan i Europski dan jezika, bacamo se dalje na posao i jedva čekamo sljedeći 
projekt, a učiteljice Jelena Bratuša, Ivana Orešić, Monika Horki Pavrlišek i Andrea Brzac  

potrudit će se da opet bude zabavno i poučno.  
 

 

 



 

 

Da se ne zaboravi! 

Prošle godine smo u sklopu natjecanja u repanju na engleskom, njemačkom i talijanskom, a 
povodom Europskog dana jezika, repali na njemačkom i osvojili prvo mjesto! 

 

Nastupale su: Iva Brzac, Chiara Peša, Rebeka Miletić i Pia Jahić. 

Austrijski kulturni forum, pokrovitelj natjecanja, nagradio nas je  
tečajem sviranja na afričkim bubnjevima.  

Ove godine natjecanja, nažalost, nije bilo… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


